

MOME AURUM FUTURI DÍJAK

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem és a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány 2023-ban kiválósági díjcsaládot alapít, és első ízben ad ki, amelynek célja, hogy az Egyetemen folyó oktatás és kutatás legkiválóbbjait elismerje, példájukat az Egyetemen belül és azon kívül is megismertesse, gyakorlataikat és eredményeiket széles körben megoszthatóvá tegye.

A díj neve arra utal, amit az oktató a tanítással, mentorálással, a szellemi-gyakorlati ösztönzéssel, a kutató pedig a társadalom számára is hasznosítható vizsgálódásaival létrehoz és gondoz: a jövőt megteremtő és formáló értékekre, a „jövő aranyára”.

A díjcsalád része az Aurum Futuri oktatási kiválósági díj, illetve az Aurum Futuri kutatási kiválósági díj. Mindkét díjat pályázat útján lehet elnyerni. A pályázatot az Egyetem – mindkét díj esetében – évente egyszer (májusban), hirdeti meg. A díj tárgyi, illetve pénzjutalommal jár, melyet a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemért Alapítvány finanszíroz.

AURUM FUTURI OKTATÁSI KIVÁLÓSÁGI DÍJ

AURUM FUTURI TEACHING EXCELLENCE AWARD

A díj célja:

Kiemelni és elismerni a MOME azon oktatóit, akik mind a szakmai-tudományos tartalom, mind az oktatási módszerek és az elért hatás tekintetében kiválóak, munkájuknak tapasztalható hatóereje van, a diákok és az oktatói közösség számára egyaránt. Ezzel összefüggésben a díj célja, hogy hangsúlyozza a MOME-n az oktatási-mentorálási tevékenység jelentőségét, felhívja a figyelmet a folyamatos módszertani megújulás, a tartalmi és metodikai innovációk szükségességére, az alkotó-tudományos tevékenység mellett a tanítás és tanulástámogatás értékére.

A díj az alábbi három tekintetben jelent elismerést:

1. az oktatás tartalma (a tantárgyhoz kapcsolódó tartalomelemek felépítése, sokrétűsége, az ismeret/gyakorlat és a kompetenciafejlesztés hatékony aránya, a tantárgy jellege – elmélet vagy gyakorlat – szerinti elmélyülés támogatása, stb.)
2. az oktatás módszerei (az oktatásmódszertani sokszínűség és árnyaltság, a kimenet helyett az eredmény, illetve a hatás előtérbe helyezése, módszertani innovációk, saját gyakorlatok, módszerek fejlesztése, a használt módszertanok és a kitűzött tanulási eredmények összhangja, stb.)
3. az elért hatás (az oktatás hozzáadott értékének valódi hatása: az aktív hallgatói motiváltság, készenlét, a fejlődés mértéke, a tanulási eredmény, illetve az elégedettség, az alumni részéről az oktatás nyomán kialakult felismerések, gyakorlatok, pályatervezés, stb.)

A díjat elnyerők e három értékelő szempont mindegyikében bizonyított és példaadó eredményeket érnek el, ezzel hozzájárulva a MOME oktatási kultúrájának gazdagításához, a jó gyakorlatok megosztásához és ösztönzéséhez.

A díjat pályázat útján lehet elnyerni. A pályázásban részt vesz a jelölő, illetve a jelöltséget vállaló pályázó.

A díjra jogosultak:

A MOME munkaviszonnyal rendelkező oktatói (tekintet nélkül a munkaidő - teljes vagy részmunkaidő - mértékére), akik ebben a munkaviszonyban az utolsó négy szemeszterben legalább a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 26§ (1) szakaszában foglaltak szerint a munkakörükre vonatkozó óraszámban oktattak.

A jelölésre jogosultak:

A MOME hallgatói (beleértve az alumnit), illetve aktuális oktatói (beleértve a külsős oktatókat is) közösségéből bárki tehet jelölést. A jelölő ezen szándékát egyeztetni a jelölttel majd együttműködik a jelölttel a pályázati dokumentáció elkészítésében. Önjelölés lehetséges. Önjelölés esetén a pályázó a jelölttől várt pályázati elemeket magára nézve készíti el. Aki már elnyerte a MOME Oktatási Kiválóság Díjat, az négy szemesztert (2 tanévet) követően jelölhető újra. Az adott évben egy jelölő több jelöltet is nevezhet a díjra. Egy adott évben egy oktató tehát lehet jelölő és pályázó is egyszerre a) amennyiben önjelölésről van szó, illetve b) amennyiben jelöl valakit a díjra, miközben valaki más őt jelöli pályázónak, és ezt elfogadva közösen benyújtják a pályázatot.

A pályázat kiírása, a pályázás folyamata, a bírálóbizottság, a díj átadása és díjazott megjelenése az egyetemi közösség előtt:

A MOME a pályázatot minden évben a tavaszi félévben, május első munkanapján hirdeti meg. A pályázat benyújtására minden év június 30-ig van lehetőség.

A pályázati időszak első hónapjában, minden év május 30-ig a pályázat iránt érdeklődők számára az egyetem szakmai konzultációs alkalmakat biztosít, amelyek információkkal, útmutatással támogatják a jelölési és pályázási szándékot.

A beérkezett pályázatokat egy öt fős szakmai bizottság értékeli, amelynek hivatalból tagja az Akadémia igazgatója, az Oktatásfejlesztési Bizottság vezetője, egy hallgatói delegált (HÖK), illetve egy külső oktatási szakértő, valamint a díjkiadás első évében a Minőségfejlesztési Bizottság vezetője, akinek helyébe a díj második évétől az előző év díjazottja lép. A bizottság elnöke az Akadémia igazgatója.

Az egyetem évente egy díjat oszt ki az, amelynek átadására a szeptemberi tanévnyitón, ünnepélyes keretek között kerül sor.

A bizottsági döntésről a pályázók minden év júliusának utolsó munkanapjáig kapnak értesítést. A díjat elnyerő pályázóval ezt követően kezdődik meg az egyeztetés a szeptemberi díjátadásról, az ehhez kapcsolódó kommunikációról. A díjazott a meghirdetést követő tanévben az oktatói

közösség számára bemutatja tevékenységét, bemutatva jó gyakorlatait, illetve nyílt órákat hirdet(het), amelyre az érdeklődő kollégák ellátogathatnak.

A díj tárgyi ajándékkal, illetve pénzjutalommal jár. A pénzjutalom összege a mindenkori egyetemi tanári havi bér kétszerese, 2023-ban 2 millió forint.

A pályázat tartalma:

A pályázatokat a meghirdetés napjától minden év június 30-ig, elektronikusan lehet benyújtani. A pályázati dokumentáció két részből áll. Az elsőt a jelölő dolgozza ki (önjelölés esetében a pályázó), a másodikat a pályázó. A benyújtott pályázatnak ezek szerint tartalmaznia kell:

A jelölő által összeállítandó:

1. Egy jelölőlapot a jelölő és a jelölt adataival; amely tartalmaz
2. egy jelölő levelet, amelyben a jelölő indokolja, miért nyújt be jelölést, kitérve a díj három tartalmi pillérére, kiemelve a pályázó oktatási módszereit, eredményeit, hatását.

A pályázó által összeállítandó, illetve csatolandó:

3. A pályázó oktatási gyakorlatot kiemelő szakmai önéletrajzát.
4. A pályázó egyoldalas oktatói hitvallását, amelyben leírja, mi vezérli és mi motiválja oktatói tevékenységében.
5. Egy részletes (min. 6000n – max. 12000n terjedelmű) leírást a jelölt által használt oktatási módszerekről, azok fejlesztéséről és hatásáról, a jelölt által véghezvitt oktatási innovációkról és eredményekről, megjelölve azok egyéb elérhetőségét is (pl. linkek, fotók, helyek, alkotások)
6. Legalább 10 hallgatói (aktív és alumni is lehet) szöveges véleményét.
7. A jelölés félévében, illetve az azt megelőző 3 félévben oktatott, a Neptun rendszerből exportált kurzusok leírását.
8. Opcionálisan: további hallgatói vagy kollegiális ajánlást
9. Opcionálisan: további, az oktatói kiválóságot alátámasztó dokumentumot

A jelölés a www.mome.hu/hu/aurumfuturi digitális felületen nyújtható be, ami után a jelölt automatikus levelet kap.